

邵阳晚报



微信群里，赌博玩家“抢红包”豪赌

案件告破，涉案资金上千万元

贺旭艳 张居道

在我市一个叫“愚公移山”的微信群里，来自全国各地的群友利用抢红包功能玩起了赌博。最近，双清公安分局经侦大队破获了这起以“微信群”抢红包形式赌博的案件，涉案资金上千万元。部分赌场团伙成员已经在网上追逃，警方提醒他们早日到公安机关投案自首。

侦查员通过参赌人员的牵线进入该微信群，发现了暗藏的猫腻。赌博时，群友们报出下注的积分数字，专门负责发红包的

工作人员再根据下注的人数，发出一个相应人数的微信红包。赌博群的人数达数百人，每3分钟一局，每一把都有上百人参与，输赢动辄数万元。赌场庄家则对每一局进行高额抽水。下注用的积分，由群友找群里的财务充值“上分”。为了避免被微信后台监控，玩家们上分下分都是私信联系财务，然后将款项打到指定银行账户，再由一个统计软件“机器人”在群内公布积分。

掌握了这些情况后，市公安局双清分局立即抽调刑侦、治安、网技民警组成专案组。专案组民警调查发现，这个微信群里的赌博

玩家来自全国各地，其中邵阳本地人有20多人。有玩家仅仅三个月就在群里赌掉了十多万元。一位在邵东做小生意的女子，被一位微信好友拉进了“愚公移山”微信群。其银行充值记录显示，最近三个月来，她已经向赌场的财务账号转账达14万元。

赌博群内工作人员微信号频繁更换，具有一定的反侦察意识。专案组调整调查方向，对银行账户纵深分析、调取最终收钱账号，并根据最终账号调取存取款视频，确定了其中一位占股比例最大的幕后老板——谢某。锁定主要嫌疑人后，11月1日，

邵阳公安双清分局展开了统一收网行动。

抓捕行动在双清、隆回、邵东三地同时展开。民警在现场缴获用于赌博的手机数台，银行卡数张，还有用于记账的对账单。赌博微信群的幕后老板谢某以及赌场的财务等5名嫌疑人落网，捣毁赌博窝点2个，扣押、冻结涉案资金。

据赌场老板谢某交代，他组织了几名老乡，招募了一批“拉手”。这些人在各大微信群里拉人，每成功拉到一位玩家到群里赌博，就有88元的红包奖励。目前此案正在进一步深挖中。



鱼跃人欢

11月28日，在江西省鄱阳县鄱阳湖内湖捕鱼现场，一名游客捧起一条大鱼合影。

初冬时节，江西省鄱阳县鄱阳湖内湖水域中养殖的鱼类开始捕捞，一派鱼跃人欢的丰收景象。 新华社 发

洞新高速西岩收费站 全封闭施工

记者 宋三刚

本报讯 11月29日，记者从高速公路交警部门了解到：洞新高速公路西岩收费站从11月28日开始因施工需要，全面封闭所有出入口。

据了解，受武靖高速公路、洞新高速公路连接线施工的影响，洞新高速公路西岩收费站执行封

闭所有出入口的措施。施工从11月28日开始，工程预计12月31日完工。施工期间，由于该收费站全面封闭，原本从该站进出的车辆，必须选择相邻的其他收费站上下高速，具体为：前往城步方向的车辆，从武冈西收费站下洞新高速，绕行省道219前往城步，反向从武冈西收费站上洞新高速。

周末剧场：两台祁剧登场

推出《访贤记》和《黄鹤楼》

陈贻贵 魏小勇 宋峻

本报讯 祁剧戏迷朋友们的福利来了！12月1日（本周五）、2日（周六），“宝庆大戏台”周末剧场祁剧专场好戏上演。届时，湖南省祁剧保护传承中心将在市楚雄大剧院推出《访贤记》和《黄鹤楼》两台祁剧。

12月1日、2日晚7时，分别上演祁剧《访贤记》《黄鹤楼》。祁剧《访贤记》讲述明朝永乐年间康宁王朱棣微服私访至河南孟津县，遇强人打劫，幸得打猎少年王金良搭救。康宁王见王金良侠肝义胆，气宇非凡，并胸怀大志，若稍加调教必成大器，故尾随其后，认王金良之父——王化为义子。教王金良兄妹

习文练武。时值朝廷张榜招贤，康宁王命金良兄妹前去应考。岂知孟津县令乃一贪官，只重钱财，不重人才。金良一气之下，撕毁招贤榜，砸了公堂，逃离孟津。康宁王闻知，赶至县衙指责贪官，却被县令囚入监牢，王化听从父命搬来“救兵”，康宁王才得以脱离牢狱，最终一家团圆，而王金良也凭借自己的实力金榜题名，成栋梁之才。《黄鹤楼》讲述三国时期周瑜用计以贺当年赤壁之功，宴设黄鹤楼，谎骗刘备过江，强行写下退还荆州之文约。诸葛亮早已识破，遣赵云将军保驾过江，从中周旋，逃离虎口。

全省武术大赛：

武冈技子拳捧回七金

陈贻贵 关杨博

本报讯 11月26日下午，湖南省武协武冈技子拳分会一行从省城长沙载誉归来。就在刚刚闭幕的湖南省第五届武术大赛（套路比赛）中，技子拳弟子喜获7金8银5铜、集

体项目二等奖的好成绩，为邵阳武术界赢得了赞誉。

11月25日至26日，由省体育局主办，省武术协会、长沙市体育局承办的湖南省武术文化系列展演活动启动仪式暨湖南省第五届武术大赛（套路比赛）在长沙举行，来自各市州的128

支代表队约1600名武术精英齐聚在此，一展身手。根据不同的比赛项目划分500小组进行比拼，竞赛项目有集体项目、自选项目和传统项目。

武冈技子拳分会掌门人曾令其介绍，他们共派出12名选手参加此次比赛，参加了推手、传统器械、对练、传统拳术等6个项目的比赛。选手们在比拼中克服了重重困难，包揽了推手项目所有级别的金牌，选手李弘明在比赛中表现特别优异，获得了男子组传统拳术的冠军。同时，在对练和器械上也取得好成绩。

今日提醒